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Αγαπητοί Φίλοι, 
  
  
Είναι με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση που σας καλωσορίζω εκ μέρους του 
Δ.Σ. της ΕΠΟΛ σ’ αυτήν την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της 
Ομοσπονδίας. Η ιδιαίτερη ικανοποίηση μας εδράζεται στο γεγονός ότι μετά 
από 2 συνεχείς περιόδους απραξίας καταφέραμε να επανέλθουμε κατά την 
διάρκεια της περιόδου που ανασκοπούμε σε πλήρη δράση, παρά το γεγονός 
ότι όπως φαίνεται η πανδημία δεν μας έχει εγκαταλείψει. 
  
  
Όμως αγαπητοί Φίλοι αυτή η μακρά απραξία, η οποία είχεν σοβαρές και 
ποικίλες επιπτώσεις σε όλο τον κόσμο, οικονομικές, ψυχολογικές, υπαρξιακές 
κ.α. δεν μας πτόησε. Όλοι μαζί ανασκουμπωθήκαμε, εργαστήκαμε σκληρά και 
καταφέραμε, μόλις μας δώθηκε η ευκαιρία να διεξάγουμε τα πρωταθλήματα 
μας σ΄ ένα ικανοποιητικό, υπό τις περιστάσεις επίπεδο. 
  
  
Όπως γνωρίζετε όλοι σας, γιατί έχετε ζήσει προσωπικά όλα τα γεγονότα και 
περιστάσεις, οι συνθήκες μέσα στις οποίες εργαστήκαμε ήταν ιδιαίτερα 
ασυνήθιστες, ιδιάζουσες και αντίξοες και δεν ήταν καθόλου εύκολη υπόθεση η 
προσπάθεια μας. Η προσπάθεια μας δεν ήταν απλά να οργανώσουμε τις 
δράσεις μας μετά από μια μακρά περίοδο πλήρους απραξίας αλλά και να 
κατορθώσουμε να οργανωθούμε μέσα στους πρωτόγνωρους περιορισμούς και 
μέτρα που επιβάλλοντο συνεχώς από την εκτελεστική εξουσία για την 
αντιμετώπιση της πανδημίας. 
  
  
Πρέπει δε να αναφέρουμε εδώ ότι ως Αγροτικό Ποδόσφαιρο δεν είχαμε 
σχεδόν καμία στήριξη από τους Αρμόδιους Φορείς αλλά αντίθετα αφεθήκαμε 
στην μοίρα μας και ότι καταφέραμε, το καταφέραμε στηριζόμενοι στις δικές 
μας δυνάμεις. 
  
  
‘Ετσι θα πρέπει εδώ να υποκληθώ πρώτα σε όλους σας γιατί οι δικές σας 
προσπάθειες, η δικές σας πρωτοβουλίες και η δική σας αυταπάρνηση είχαν 
καταλυτικό ρόλο στο να μπορέσουμε σ΄ αυτή την περίοδο που ανασκοπούμε 
όλη η οικογένεια της ΕΠΟΛ να προωθήσουμε τους σκοπούς μας και να 



διαδραματίσουμε τον ρόλο για τον οποίο έχουμε ταχθεί, στις τοπικές μας 
κοινωνίες. 
  
Για μας αγαπητοί φίλοι, η ουσία της δράσης μας έχει να κάμει με την υγειή 
ενασχόληση της νεολαίας μας και ο πρωταθλητισμός έρχεται σε δεύτερη 
μοίρα.  Έχωντας λοιπόν κατά νούν τη πάγια αυτή θέση και πολιτική μας 
προσαρμόσαμε τη δράση μας στις συνθήκες που αντιμετωπίζαμε και δώσαμε 
έμφαση στην οργάνωση των πρωταθλημάτων ώστε να φέρουμε τη 
νεολαία  μας ξανά, στα γήπεδα σε μια περίοδο που το είχε μεγάλη ανάγκη. 
  
  
Χωρίς να θέλω να ωραιοποιήσω τα πάντα, γιατί υπήρξαν αρκετές αδυναμίες 
στην οργάνωση μας, στις οποίες θα αναφερθώ πιο κάτω, πιστεύω ότι θα 
πρέπει να μας ικανοποιεί το γεγονός ότι είμαστε η μόνη Ομοσπονδία ανά το 
Παγκύπριο που, παρά την επέλαση της πανδημίας, όχι μόνο συγκρατήσαμε 
τον αριθμό των Σωματείων μας κατά την περίοδο που ανακοπούμε αλλά 
επανήλθε στην Ομοσπονδία ακόμα μια ομάδα και αναφέρομαι στο Πεντάκωμο. 
  
  
Ικανοποίηση θα πρέπει να μας προκαλεί επίσης το γεγονός ότι καταφέραμε να 
εντάξουμε την Ομάδα του Όλυμπου στις ομάδες που μπορούν με μειωμένα 
τέλη να χρησιμοποιούν το γήπεδο του ΑΕΤΟΥ. Πιστεύουμε ότι το γεγονός 
αυτό θα βοηθήσει το Σωματείο να αναπτυχθεί περαιτέρω στον τομέα του 
Αθλητισμού και να καταστεί ξανά μια δυναμική έπαλξη στους κόλπους της 
ΕΠΟΛ. Η ίδια η δημιουργία του γηπέδου του ΑΕΤΟΥ στην παρούσα μορφή 
του, μας δίνει το δικαίωμα να διεκδικούμε ως Ομοσπονδία την αναγνώριση και 
της δικής μας συνδρομής σ΄ αυτήν και αυτό που απομένει είναι το εν λόγω 
γήπεδο να αποτελέσει την σπίθα για την αναγέννηση Ιστορικών Σωματείων 
της περιοχής και να καταστεί πόλος έλξης, πεδίο καλλιέργειας του λαϊκού 
μαζικού αθλητισμού και σημείο αναφοράς για την γενικότερη αναβάθμιση της 
ποιότητας ζωής των κατοίκων της λαϊκής συνοικίας που βρίσκεται.  
  
  
Αγαπ. Φίλοι, όπως γνωρίζετε, παρά τα μέτρα που υπήρχαν συνεχώς σε 
εφαρμογή για την αντιμετώπιση της πανδημίας, δεν περιοριστήκαμε μόνο στις 
καθαρά αθλητικές δράσεις μας, αλλά πιστοί στους στόχους μας και στις αρχές 
μας πραγματοποιήσαμε και κάποιες, έστω περιορισμένες εκδηλώσεις 
κοινωνικού και πολιτιστικού χαρακτήρα με κορυφαία εκδήλωση αυτή που 
έγινε για να τιμήσουμε το μεγάλο μουσικοσυνθέτη και αγωνιστή της 
ελευθερίας και των λαϊκών δικαίων, Μίκη Θεοδωράκη. Η εκδήλωση αυτή 
στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία και είχαμε πολύ κολακευτικά σχόλια για την 
πραγματοποίηση της από διάφορους κύκλους και άτομα. 
  
  
Θα πρέπει να παρατηρήσω όμως εδώ ότι ενώ η συμμετοχή του κόσμου γενικά 
στην εκδήλωση αυτή ήταν αθρώα, από την πλευρά κυρίως των παραγόντων 
των Σωματείων μας δεν ήταν η αναμενόμενη. Η απουσία πολλών παραγόντων 
μας από τέτοιες εκδηλώσεις μας είναι δυστυχώς συνηθισμένο φαινόμενο και 



θα πρέπει να προβληματιστούμε όλοι γι΄ αυτό. Η φυσιογνωμία και οι 
επιδιώξεις της Ομοσπονδίας μας δεν περιορίζονται μόνο στην στενή έννοια 
του αθλητισμού αλλά επεκτίνονται και στον πολιτισμό και θα πρέπει σύσσωμοι 
όλοι μας να κάμνουμε πράξη το σύνθημα ο Αθλητισμός και ο Πολιτισμός είναι 
έννοιες ταυτισμένες και αλληλένδετες. 
  
  
Αγαπ. Φίλοι, 
  
  
Στην περίοδο που ανασκοπούμε θα πρέπει να παραδεχθούμε ότι υπήρξαν από 
μέρους της Ομοσπονδίας οργανωτικές αδυναμίες που προκάλεσαν 
προβλήματα στην ομαλή διεξαγωγή των πρωταθλημάτων μας. 
  
  
Όλες οι αδυναμίες που παρουσιάστηκαν έχουν καταγραφεί, έχουν 
απασχολήσει σοβαρά το Δ.Σ. και να είστε σίγουροι ότι θα γίνουν άμεσα 
σκληρές προσπάθειες και θα παρθούν μέτρα ώστε οι αδυναμίες αυτές να 
ξεπεραστούν. 
  
Φυσικά η αιτία πολλών από τις αδυναμίες αυτές ήταν η πανδημία όμως θα 
πρέπει να παραδεχθούμε ότι χρειάζονται αλλαγές, χρειάζονται μέτρα, 
χρειάζονται  πρόσθετοι κανονισμοί για το ξεπέρασμα των όποιων αδυναμιών 
και την καλυτέρευση της οργανωτικής λειτουργίας της Ομοσπονδίας. 
  
Το Δ.Σ. της ΕΠΟΛ από την πρώτη συνεδρίαση του μετά την παρούσα Γενική 
Συνέλευση θα ετοιμάσει συγκεκριμένο πλάνο για τον σκοπό αυτό και θα 
αναμένουμε σήμερα στις τοποθετήσεις σας να ακούσουμε και τις δικές σας 
χρήσιμες εισηγήσεις έτσι ώστε πριν μπούμε στην νέα αγωνιστική περίοδο να 
συμφωνήσουμε μαζί σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την νέα οργανωτική δομή 
και κανονισμούς λειτουργίας της ΕΠΟΛ σε οργανωτικό επίπεδο. 
  
Όμως αγαπ. Φίλοι καλοί οι κανονισμοί, καλή η οργάνωση, καλή η αλλαγή 
προσώπων. Όμως με αυτά μόνο και χωρίς την καλή πίστη και τον αμοιβαίο 
σεβασμό μεταξύ όλων και χωρίς την συνεννόηση για το κοινό καλό και όχι το 
συμφέρον με την κακή έννοια ενός Σωματείου ή ενός ατόμου, η καλύτερη 
οργάνωση θα αποτύχει. 
  
Θα ήθελα τέλος να αναφέρω τα ακόλουθα σε σχέση με τα πεπραγμένα μας 
για την περίοδο 2021 – 2022 :- 
  
Πρώτον: Καταφέραμε μετά από σκληρή δουλειά να εκσυγχρονίσουμε το 
Καταστατικό της ΕΠΟΛ. Όσοι το έχετε μελετήσει θα έχετε, μεταξύ των άλλων 
διαπιστώσει ότι το έχουμε καταστήσει πιο κατανοητό στο ευρύ κοινό, πιο 
αποτελεσματικό και το έχουμε προσαρμόσει στις σύγχρονες ανάγκες της 
ΕΠΟΛ. Θα πρέπει δε να γνωρίζουμε ότι ποτέ το Καταστατικό δεν είναι κάτι το 
στατικό και εκεί όπου επιβάλλεται έχουμε όλοι το δικαίωμα να ζητούμε τις 
ανάλογες αλλαγές ή τροποποιήσεις. 



  
Δεύτερον: Η Ομοσπονδία μας συνέχισε τον πρωταγωνιστικό της ρόλο στην 
ΣΤΟΚ, την περίοδο που ανασκοπούμε αποτελούσε την 2η μεγάλη Ομοσπονδία 
και διατηρήσαμε με τον φίλο Γιαννάκη Κωνσταντίνου (Ράφτη) την 
αντιπροεδρία της Συνομοσπονδίας. 
  
Πιστεύω ότι τα πιο πάνω θα πρέπει να καταγραφούν στα θετικά του 
απολογισμού μας και να αποτελέσουν κινητήρια δύναμη για καλύτερα 
αποτελέσματα και νέες κατακτήσεις στην επόμενη περίοδο. 
  
Τελειώνοντας αγαπ. Φίλοι θα ήθελα για μια ακόμα φορά να ευχαριστήσω 
ειλικρινά όλους εσάς γιατί με τις άοκνες προσπάθειες σας κρατάτε ζωντανά τα 
Σωματεία σας, κρατάτε ζωντανή την ίδια την ΕΠΟΛ και την μεγάλη οικογένεια 
της. 
  
Ευχαριστούμε επίσης την δικαστική μας επιτροπή, την επιτροπή διαιτησίας για 
τις ανιδιοτελείς υπηρεσίες που μας προσφέρουν έτσι ώστε να έχουμε την 
καλύτερη δυνατή ομαλή διεξαγωγή των πρωταθλημάτων μας. 
  
Ζήτω η ΕΠΟΛ ζήτω τα Σωματεία της. 
  
  
  
Καλό καλοκαίρι σε όλους και καλή αντάμωση το Φθινόπωρο. 


